

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

*Συνάδελφοι Οικοδόμοι,
Εργαζόμενοι στα Συναφή Επαγγέλματα.
Μαζί Έλληνες και Μετανάστες*

Δίνουμε μαχητική, μαζική απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης μέσα από τα συλλογήτηρια του Πανεργατικού Αγωνιστικού ΜΕτώπου που πραγματοποιούνται σε όλη την Ελλάδα,

τη Τρίτη 21 Φλεβάρη

Σε κάθε γιαπί, κάθε χώρο δουλειάς, συγκρούμαστε με τους εργοδότες, τους κατασκευαστές, εφαρμόζουμε την Κλαδική Συλλογική Σύμβαση, διεκδικούμε καλύτερο μεροκάματο, πλήρη ασφάλιση, ουσιαστικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, αυστηρή τήρηση του 7ωρου, του σταθερού χρόνου εργασίας.

Κάθε γιαπί γίνεται χώρος ζύμωσης και αντιπαράθεσης του πλαισίου δράσης και διεκδίκησης του Π.Α.ΜΕ., της Ομοσπονδίας μας μ' αυτό των συμβιβασμένων πλειοψηφιών του Κυβερνητικού και Εργοδοτικού συνδικαλισμού που κινείται στη λογική της αντοχής της οικονομίας, της καπιταλιστικής ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας.

Συνάδελφοι, δεν υπάρχει καιρός για χάσιμο.

Τώρα να δώσουμε μαχητική απάντηση στην αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης, στις πολιτικές δυνάμεις που τη στηρίζουν, στις συνδικαλιστικές ηγεσίες που λειτουργούν σαν Δούρειοι ίπποι του κεφαλαίου μέσα στο εργατικό κίνημα.

Να δώσουμε απάντηση στην επίθεση και τις αξιώσεις των τραπεζιτών, των βιομηχάνων, που θέλουν να θάψουν τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, να παγώσουν μισθούς και μεροκάματα, να μειώσουν τις εργοδοτικές εισφορές, να εφαρμόσουν την ανασφάλιστη εργασία, να απολύουν ασύδοτα, να εφαρμόσουν τα τοπικά σύμφωνα απασχόλησης, δηλαδή δουλειά χωρίς δικαιώματα, χωρίς σύμβαση, χωρίς ασφάλιση.

Να καταδικάσουμε την εισοδηματική πολιτική του 3%, που διαιωνίζει τη φτώχεια και την εξαθλίωση, που δίνει το πράσινο φως στους βιομηχάνους για αυξήσεις - ψίκουλα και διευκολύνει τον κυβερνητικό, εργοδοτικό συνδικαλισμό «να πέσει στα μαλακά» το ξεπούλημα της διαπραγμάτευσης της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΕΓΣΣΕ).

Συνάδελφοι

Δε φθάνει με μизέρια να καταγράφουμε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε κάθε μέρα στην οικοδομή, το μικρό μεροκάματο, το κλέψιμο της ασφάλισης, τα ελλειπή έως ανύπαρκτα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας, την πίεση του εργοδότη. Δε φθάνει η διαπίστωση ότι μέρα με τη μέρα το μεροκάματο δε αρκεί να καλύψει πάγιες ανάγκες γιατί το εξανεμίζει η καθημερινή ακρίβεια. Είναι ανάγκη να βγάλουμε συμπεράσματα, να καταδείξουμε με σαφήνεια ποιος ωφεληίτε από την ανεργία, το κλέψιμο της ασφάλισης, το χαμηλό μεροκάματο, την ανατροπή των εργασιακών σχέσεων, την κατάργηση του 8ωρου - 7ωρου, της Κυριακής αργίας, την εμπορευματοποίηση της Υγείας, της Παιδείας. Να καταδείξουμε ποιες πολιτικές δυνάμεις και συνδικαλιστικές ηγεσίες στηρίζουν αυτή την πολιτική.

Συνάδελφοι

Σήμερα, σαν κλάδος μέσα από τους αγώνες μας γίναμε πιο ώριμοι, έχουμε περισσότερη εμπειρία, δε δικαιολογούμεσθε να μας δουλεύουν άλλο. Είκοσι χρόνια κυβέρνησε το ΠΑΣΟΚ, σήμερα κυβερνά η ΝΔ και οι δύο σφίγγουν τη θηλιά στο λαιμό της εργατικής τάξης κάθε μέρα και περισσότερο για να αυγατίσουν τα κέρδη του κεφαλαίου.

Όλα τα μέτρα που πήραν ένα στόχο είχαν, την εξυπηρέτηση των αναγκών του κεφαλαίου. Τα προβλήματα που ζούμε είναι αποτέλεσμα της πολιτικής που υπηρετεί τα συμφέροντα της πλουτοκρατίας, είναι αποτέλεσμα της στρατηγικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για την αύξηση της ανταγωνιστικότητας και των κερδών των επιχειρήσεων που αυξάνονται όλα τα χρόνια με υψηλούς ρυθμούς.

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση ετοιμάζει νέα επίθεση στην Κοινωνική Ασφάλιση.

- Η κατάργηση των βαρέων και ανθυγιεινών που έχει στα σκαριά σημαίνει αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης 7 χρόνια για τους οικοδόμους.
- Η κατάργηση της κατώτερης σύνταξης σημαίνει σύνταξη - βοήθημα.
- Η νέα τροποποίηση του Συντάγματος έρχεται να ισχυροποιήσει την ιδιωτικοποίηση των Πανεπιστημίων, την κατάργηση του σταθερού χρόνου εργασίας.
- Η προώθηση από την Ε.Ε. της οδηγίας «Μπολκενστάιν» προβλέπει μισθούς πείνας, κατάργηση των Εθνικών Συλλογικών Συμβάσεων, της υποχρέωσης του εργοδότη να ασφαρίζει τον εργαζόμενο.
- Η πολιτική τους απέναντι στους οικονομικούς μετανάστες συνεχίζει την ομηρία τους, εντείνει τις ανισότητες και στρέφεται ενάντια σε όλη την εργατική τάξη.

Γίνεται φανερό ότι το κεφάλαιο ξεσίπωτα μας ζητά να γίνουμε σκλάβοι, να υποταχθούμε στις ορέξεις του για να συσσωρεύσει περισσότερο χρήμα. Για να κάνουν, όπως λένε, επενδύσεις, για να λυθούν δήθεν τα προβλήματα των εργαζομένων και των ανέργων. Μας προκαλούν γιατί τα προηγούμενα 10 χρόνια έγιναν τεράστια έργα, που είχαν σαν αποτέλεσμα οι εταιρείες και οι τραπεζίτες να θησαυρίσουν, οι οικοδόμοι να μετράμε δεκάδες νεκρούς και σακατεμένους συναδέλφους μας, να ζούμε στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Συνάδελφοι,

Τώρα να πάρουμε αποφάσεις. Τώρα να κάνουμε το θήμα. Να καταδικάσουμε τα κόμματα της πλουτοκρατίας και όσα συνεργάζονται μαζί της.

Να αποδυναμώσουμε τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό, **με παράλληλη ενίσχυση των ταξικών δυνάμεων.** Να του αφαιρέσουμε το δικαίωμα να διαπραγματεύεται και να αποφασίζει για τη ζωή μας, για τη ζωή των παιδιών μας.

Στη ζωή αποδεικνύεται με τον πιο αδιάψευστο τρόπο ότι οι θέσεις και η τακτική του κυβερνητικού, εργοδοτικού συνδικαλισμού, είναι στην υπηρεσία του κεφαλαίου, της εκάστοτε κυβέρνησης, είναι δεμένος με τις αποφάσεις της Λισσαβόνας, κινείται στην κατεύθυνση της ανταγωνιστικότητας, της κερδοφορίας των επιχειρήσεων, οργάνωσε κοινωνικούς διάλογους για να αποπλήσει το εργατικό κίνημα, έβαλε πλάτη για την ανατροπή της Κοινωνικής Ασφάλισης, του 8ωρου, 5ήμερου, των εργασιακών σχέσεων, για το πέρασμα των τοπικών συμφώνων απασχόλησης, υπέγραψε εξευτελιστικές δίχρονες συλλογικές συμβάσεις, υπονομεύοντας τις κλαδικές. Συμμετέχει στην επιτροπή Απασχόλησης μαζί με την κυβέρνηση και την εργοδοσία για να ενταφιάσει δικαιώματα της εργατικής τάξης.

Γι' αυτό

καμιά εμπιστοσύνη σ' αυτή τη συνδικαλιστική ηγεσία. Αυτοί είναι εκπρόσωποι του κεφαλαίου, όχι των εργατών. Ούτε μπορούν, ούτε θέλουν να διεκδικήσουν, να παλέψουν για τα προβλήματα της εργατικής τάξης. Είναι δέσμιοι της πολιτικής εξυπηρέτησης του κεφαλαίου.

Γι' αυτό τώρα

βγαίνουμε στην επίθεση, δυναμώνουμε τα Συνδικάτα μας, ισχυροποιούμε το ταξικό πόλο στο συνδικαλιστικό κίνημα, αποδυναμώνουμε τον εργοδοτικό συνδικαλισμό, καταδικάζουμε τα κόμματα της πλουτοκρατίας, παλεύουμε για συμβάσεις στο ύψος των σύγχρονων αναγκών μας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

- Κατώτερο μισθό 1.300 ευρώ. Κατώτερο μεροκάματο 70 ευρώ. Κατώτερη σύνταξη 1.050 ευρώ. Κατάργηση του Φόρου Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης και στα καύσιμα.
- Πλήρη - σταθερή εργασία για όλους. 6ωρο - 5νθήμερο - 30ωρο. ΟΧΙ στις απολύσεις. ΟΧΙ στα Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης. ΟΧΙ στη διευθέτηση και την απελευθέρωση του ωραρίου. Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου. Επιδότηση των νέων ανέργων χωρίς καμιά προϋπόθεση.
- ΟΧΙ στην οδηγία «Μπολκενστάιν».
- Αποκλειστικά Δημόσιο σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης. Σύνταξη στα 55 χρόνια για τις γυναίκες, στα 60 για τους άντρες, 50 και 55 αντίστοιχα για τα βαρέα και ανθυγιεινά. Σύνταξη ανεξαρτήτως ηλικίας στα 30 χρόνια ασφάλισης. Κατάργηση των εισφορών για τον κλάδο Υγείας και τη συμμετοχή στα φάρμακα.
- Αναγνώριση και διανομή των «υπέρ αγνώστων» ενσήμων.
- Κάλυψη του συνόλου των εκπαιδευτικών αναγκών μέσα από ενιαίο, δημόσιο και δωρεάν εκπαιδευτικό σύστημα. Κατάργηση κάθε μορφής ιδιωτικής εκπαίδευσης. Ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο για όλους. Δημόσια, δωρεάν επαγγελματική εκπαίδευση μετά το λύκειο. Δωρεάν στέγαση, σίτιση για τους φοιτητές, σπουδαστές.
- Ελεύθερη πολιτική, συνδικαλιστική δράση. Κατάργηση των τρομονόμων και των συμφωνιών που χτυπάνε τα δημοκρατικά δικαιώματα.
- Νομιμοποίηση και ίσα δικαιώματα για τους μετανάστες.

ΤΩΡΑ όλοι στη δράση!

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ - ΕΡΓΑΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ - ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ - ΑΝΕΡΓΟΙ

Να δυναμώσουμε την ταξική μας ενότητα, να πολλαπλασιάσουμε τη δύναμή μας, να κλιμακώσουμε τον αγώνα μας.

ΟΛΟΙ στις κατα τόπους ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Π.Α.ΜΕ την Τρίτη 21 Φλεβάρη.